

Datum: 2. 2. 2015

KOMUNALA D. O. O. , SLOVENSKA BISTRICA

Ulica Pohorskega bataljona 12

2310 Slovenska Bistrica

ZADEVA: OVIRANJE VEJEVJA PRI ODVOZU ODPADKOV – ODGOVOR

Zveza: 34/2015, 14. 1. 2015

V zvezi dopisa pod zvezo vas obveščamo, da smo opravili pregled ulic – dovoznih poti, ki so po vašem mnenju ovirale odvoz odpadkov zaradi vejevja posameznih dreves. Tako smo v Prešernovi ulici obvestili prebivalce, da ustrezno omogočijo z obrezovanjem vej posameznih dreves, varen prehod vaših vozil pri odvozu odpadkov.



Prešernova – pred obrezovanjem vejevja

Prešernova – po obrezovanju vej

Nadalje smo sledili vašemu seznamu, opravili pregled Vrtnarske ulice, kjer je prav tako stanovalka poskrbela in ustrezno obrezala vejevje, ter na ta način omogočila dostop vašim vozilom pri odvozu odpadkov.



Vrtnarska ulica po obrezovanju vej posameznega drevesa.

Pripominjamo, da kljub vsemu našemu trudu, Vrtnarske ulice na območju KS Pohorski odred nismo uspeli najti, niti na območju mesta Slovenska Bistrica, prav tako pa je ni najti v samem katastru ulic



OBČINA SLOVENSKA BISTRICA
KRAJEVNA SKUPNOST
POHORSKI ODRED

KS Pohorski odred
Tomšičeva ulica 24
2310 Slovenska Bistrica
E-naslov: info@ks-pohorski-odred.si
Spletna stran: www.ks-pohorski-odred.si

Občine Slovenska Bistrica, tako da v navedeni ulici stanja nismo preverili in nismo ustrezno ukrepali.

Obveščamo vas, da smo temeljito preučili Odlok, ki ste ga v samem dopisu citirali, to je Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki v Občini Slovenska Bistrica (Uradni list RS, 79/2009, z dnem veljave 24. 10. 2009).

V tretjem in predvsem v četrtem odstavku vašega dopisa navajate pravne norme, ki jih v samem Odloku ni nikjer zapisanih, kot so dostopna pot najmanj 3 m širine in svetla višina 4 m. Ob tem naj zapišemo, da so nekatere dostopne poti široke tudi manj kot 3 m, ne vemo pa, niti ne najdemo predpisa, ki bi določal »svetlo višino« 4 m. Niti v samem Odloku, točneje v 19. členu, ki decidirano navaja pogoje za dovozno pot do prevzemnega mesta za odvoz odpadkov, razen primernosti dovozne poti, ne navaja nikakršnih drugih posebnih pogojev.

V danem primeru smo sledili usmeritvam, ki ste jih navedli v vašem dopisu. Vendar pa vas opozarjamo, da nikakor ne pristajamo na pisne grožnje, da pa v nasprotnem primeru odvoza odpadkov ne boste opravili, ker po vašem mnenju ne bo mogoč in bi morebiti v teh primerih enostavno prevaili krivdo na Svet KS. Nedopustno je, da bi se zaradi neodgovornega ravnanja posameznika, odvoz komunalnih odpadkov ne bi opravljal, kar bi bilo v prvi vrsti v škodo krajanov in krajanek v KS Pohorski odred, prav tako pa tudi občank in občanov Občine Slovenska Bistrica. Predvsem pa bi takšne odločitve z vaše strani bile v nasprotju s samim Odlokom o ravnanju s komunalnimi odpadki v Občini Slovenska Bistrica.

V sami KS Pohorski odred ne sprejemamo dejstva, da boste na tak način zlorabljali sam Svet KS, prav tako pa vas naprošamo in pozivamo, da se v bodoče ravnate samo po določilih že večkrat citiranega odloka, ne pa po morebitnih željah posameznikov.

Predlagamo vam, da se v primerih, ko bodo vaši zaposleni v bodoče ugotovili podobne nepravilnosti s področja odvoza komunalnih odpadkov, poslužite korektnih obvestil posameznemu krajanu ali krajanke – povzročitelju odpadkov ali pa obvestite ustrezen inšpekcijski organ o nepravilnostih, ki bo zoper posameznika ustrezno ukrepal, da se le te odpravijo, kar bo skladno z zadnjim odstavkom 63. člena citiranega odloka.

Z odličnim spoštovanjem.



**Predsednik Sveta
KS POHORSKI ODRED**
Ludvik Repolusk, višji upr. del.

Poslano:

- 1 x naslovníku po e-pošti
- 1 x direktorju Komunale d. o. o. Slov. Bistrica po e-pošti
- 1 x direktorju Občinske uprave g. Branku Žnidarju po e-pošti
- 1 x Uradu župana Slovenska Bistrica po e - pošti
- 1 x Vodji medobčinskega inšpektorata in redarstva po e - pošti
- 1 x Zbirnik dokumentarnega gradiva, tu